Пресс-релиз новогодней благотворительной акции «Доброелка»

Время добрых дел и новогодних чудес наступило. 20 ноября на Кубани стартует ежегодная масштабная благотворительная акция «Доброелка». Ее организатором является благотворительный фонд помощи детям «Край добра». Участники акции - дети региона с различными тяжелыми заболеваниями, воспитанники специализированных школ-интернатов и инклюзивных центров.

Более 1800 новогодних открыток с желаниями ребята уже отправили в фонд. Среди них, шестилетняя София Демина из Славянска-на-Кубани, которая уже три года борется с опухолью головного мозга. Девочка пережила четыре сложнейшие операции и многочисленные курсы химиотерапии. Это будет первый новый год, который она встретит дома, в семейном кругу. Однако многим её друзьям придется встретить главный зимний праздник в больничных стенах. Самое заветное желание Сони, чтобы все дети с онкологией, как можно быстрее выздоровели и никогда не болели. Об этом девочка написала на своей открытке. А ещё Соня попросила подарить ей яркий чемодан. Из-за болезни девочке приходится часто ездить по больницам и она очень хочет, чтобы ее сопровождал именно такой яркий, вместительный, красивый детский чемоданчик.

Благотворительная акция «Доброелка» проводится более 10 лет. За это время исполнились мечты десятки тысяч ребят и исполнить их может каждый, не выходя из дома на сайте акции **Доброелка.рф**

Чаще всего ребята просят у Деда Мороза игрушки, конструкторы, творческие наборы, книги, спортивный инвентарь, наушники, умные часы, колонки, музыкальные инструменты. Есть и необычные желания, например, познакомиться с любимым артистом, поплавать с дельфинами, побывать на съемках программы, увидеть закулисье цирка, научиться фокусам.

Например, Вероника Авдеева из Краснодара больше всего мечтает поступить в медицинский университет и стать гематологом, как её лечащий доктор. У четырнадцатилетней девочки лейкоз, диагноз выявили этой весной. Вероника четыре месяца провела в отделении гематологии ДККБ и видела, как врачи, каждый день борются и спасают жизни маленьких пациентов. Вероника сейчас учится в 8 классе, из-за болезни пришлось перейти на домашнее обучение. Девочка скучает по одноклассникам и друзьям, она уверена в том, что ей удаться победить болезнь и вернуться к обычной жизни. Она очень

хочет на зимних каникулах отправиться на каток, поэтому просит доброго волшебника подарить ей красивые коньки.

Участники благотворительной акции «Доброелка» с нетерпением ждут волшебства и исполнения желаний. Для них - это гораздо больше, чем просто подарки. Ведь ребята, которые ежегодно пишут свои новогодние открытки с желаниями - особенные: у них тяжелые диагнозы и судьбы.

У подопечного фонда десятилетнего Сергея Ивлева из Сочи недавно умерла мама. У неё был рак, самая последняя тяжелая стадия. Троих детей теперь воспитывает один папа. Сережа — самый старший, помогает папе чем может, хотя сам нуждается в помощи. У него в прошлом году случился инсульт. Был сильно поражен мозг, правая сторона тела парализована. Фонд помогает Серёже с лечением, оплачивая дорогостоящие курсы реабилитации уже не один год. Конечно, главное для мальчика чтобы все были здоровы, но как и у любого ребенка у Сережи есть новогоднее желание — мальчик хочет в подарок рации, чтобы быть с младшим братом и сестрой всегда на связи. Семья Ивлевых живет в горной местности и часто бывает в лесу, где с сотовой связью проблемы, поэтому рации для Сережи будут еще и полезным подарком.

Новогодняя акция «Доброелка» продлится до 20 декабря 2024 года. В канун Нового года волонтеры фонда развезут подарки детям домой.

Подарить маленькое чудо больному ребенку и стать для него настоящим волшебником можно всего за несколько минут. Для этого необходимо зайти на сайт **www.доброелка.рф**, выбрать любую открытку с новогодним подарком и нажать кнопку «Подарить».

Благотворительный фонд помощи детям «Край Добра» оказывает помощь больным детям. Фонд оплачивает подопечным проведение операций, курсов реабилитаций, обследований, приобретает жизненно необходимые препараты, медицинские приборы, технические средства реабилитации, авиа/жд билеты к месту лечения ребенка.

За годы работы помощь получили более 1400 тяжелобольных ребят, более 8000 тысяч нуждающихся семей. Общая сумма выделенной помощи составляет порядка 400 миллионов рублей.